HANSATWIST
KUCHENARMATUR
09142285

EAN: 4015474261136

Technische Daten

Durchflusseigenschaften
Durchfluss bei 3 bar 12.0 I/min

Technische Eigenschaften

DN-GroBe (NennmaR) DN15
Warmwasserversorgung max. +90°C
Arbeitsdruck 1-10 bar
AnschlussgrofRe G3/8

Vorschriften

Kiche

Einhebelmischer

Chrom

Schwenkbarer Auslauf
CASCADE® Strahlregler

Messing

EN Standard EN 817
Typzulassungen

DVGW NW-6506CQ0410
ACS 16 ACC NY 205

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.04.2020

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

0

Q (I/min)
Q(lis)

*HANSH
AVd

Bedienungshebel lang, Hebel mit W+K-
Kennzeichnung, Bugelhebel,
Einhandbedienhebel/Griff

Temperaturbegrenzer, HeiBwassersperre
einstellbar (nachristbar)

@ 3.5 classic Steuerpatrone mit
keramischen Dichtscheiben zur
Wassermengen- und Temperatureinstellung

Anschluss Uber flexible Druckschlauche
DVGW W270 zugelassen

Messing in Trinkwasserkontakt enthalt
weniger als 0,3% Blei, Armaturenkdrper aus
entzinkungsbestandigem Messing (DZR),
Wasserwege ohne Nickelbeschichtung,
Rapid-Montagesystem

09142285

o

0

6 12 18 24 30
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

1/2



Ersatzteile

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 06.04.2020

e—87

[————— 1994>‘

214 >

172
154 15°
129
251 l
== 033.5 max.45
495

G3/8
SP09142283

Name Art.-Nr.
1 Hebel 59913911
1 Hebel 59913910
1.1 Schraube, M5x8, SW2,5 59904755
1.3 Dekorkappe Grau 59912112
2 Abdeckkappe, 33 x 3 mm 59912504
3 Gegenmutter, M37x1, AF30 59912111
4 Kartusche, 3.5 Eco 59912324
4 Kartusche, 3.5 Classic 59913075
4.1 Temperaturanschlag 59912325
4.3 O0-Ring, d 28,24x2,62 59912590
4.4 O-Ring, d 10.10 xd 1.60 59905072
5.1 Dichtungskit 59913968
5.10 O-Ring, 6,00 X 1,40 59913266
5.11 Dichtungen, 9.5 x 14.4 x 2 59912551
5.12 Befestigungssatz 59910749
5.13 Befestigungsschraube, M8x1, 59912474

L=140
5.2 Hoher Sockel 59913973
5.3 O-Ring, d 34x1.5 59913975
5.5 PVC-Befestigungsplatte 59910008
5.6 Befestigungsplatte 59904765
5.7 Schraube, M8x1, SW13 59904766
5.8 0-Ring, d 36,09 Xd 3,53 59913396
5.9 AnschluBschlauch, L=550, M8x1,59913969

G3/8
6 Auslauf 59913978
7 Luftsprudler, M24 x 1 STD HC A 59902366
N.l.  Dichtungsset 59914043
N.l.  Schllssel, SW 30/34 59912108

*HANSH
AVd

2/2



